
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/29～7/4 【回答者数】　229名

結果報告 6月Web利用者モニター「カバー・シーツ」

カバー・シーツ
・オリジナル商品の開発に向けての調査
・利用実態調査

■「掛けふとん」に「掛けふとんカバー」を付けますか：①付けている ９７．８％ ②付けていない ２．２％

■「敷きふとん」に「敷きふとんカバー」もしくは「シーツ」を付けますか：①両方付けている ４０．８％②敷きカバー

を付けている ３９．９％ ③シーツを付けている １１．８％ ④どちらも付けていない ４．８％ ⑤その他 ２．６％

＊「掛けふとんカバー」について

■「掛けふとんカバー」を使用している方、どの様な「掛けふとん類」に付けていますか（複数回答可）：①羽毛布

団 ７８％ ②掛けふとん ５３．４％ ③肌掛けふとん ４７．１％ ④毛布 １０．３％ ⑤その他 ０．４％

■「掛けふとんカバー」の出し入れ箇所のタイプは：①片側ファスナーから出し入れ ９０％ ②真ん中から出し入れ

４．５％ ③両側ファスナーから出し入れ ４．１％ ④その他 １．４％

■「掛けふとんカバー」の洗濯頻度は：①1ヶ月 ３８．４％②1週間 ２１％ ③2週間 １９．２％ ④2ヶ月以上 １５．２％

⑤4～5日 ５．４％

＊「敷きふとんカバー」について

■「敷きふとんカバー」又は「シーツ」を使用している方、「敷きふとんカバー」の出し入れ箇所のタイプは：①片側

ファスナーから出し入れ ７１．２％ ②その他 ２０％ ③三方開きファスナーから出し入れ ８．８％

■「敷きふとんカバー」もしくは「シーツ」の洗濯頻度は：①1週間 ３２．６％ ②2週間 ２２％ ③1ヶ月 ２１．６％ ④2ヶ

月以上 １２．４％ ⑤4～5日 ７．３％

＊「カバー・シーツ」の購入について

■「掛け・敷きカバー」「シーツ」の主な購入先は：①生協 ６４．９％ ②その他 １４．９％ ③イオン ５．７％ ④カタロ

グ通販 ５．３％ ⑤ニトリ ４．４％

■購入先を選んだ理由：①自宅に配達してもらえる ５７．５％ ②価格が安い ３６．８％ ③品揃えが豊富（色柄が選

べる） ３２．９％ ④その他 １２．３％ ⑤お店が近い ８．３％

■「掛けふとんカバー」「敷きふとんカバー・シーツ」の購入時重視する点は（3つまで選択可）：①素材 ８５．９％②

価格 ７５．３％ ③取り付け易さ ３３．９％ ④機能性 ２２．９％ ⑤色 ２０．７％

■素材は

・掛けふとんカバー：①綿100％ ５０．７％ ②ポリエステエルと綿 ４４．４％ ③その他 ３．６％ ④ポリエステル100% １．

３％

・敷きふとんカバー・シーツ：①綿100％ ５６．１％ ②ポリエステルと綿 ３８．１％ ③その他 ４．５％ ④ポリエステル

100％ １．３％

■「カバー・シーツ」の買い替え頻度は：①劣化が確認されたら買い替える ８６．８％ ②春夏あるいは秋冬シーズ

ン毎に買い替える ７％ ③1年程度を目安に買い替える ４．４％ ④その他 １．８％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


